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94%

6%

1. Чи вважаєте Ви навчання у 

ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» сучасним та практично 

орієнтованим?

так; ні; частково



54%

82%

48%

32%

8%

2. Що з перерахованого найбільше захоплює Вас у коледжі

(оберіть не більше 2-х варіантів відповідей)?

освітній процес;

можливість брати участь у 

різноманітних позанавчальних заходах 

(пізнавальні екскурсії, спортивні 

заходи, зустрічі з цікавими людьми, 

конференції тощо);

загальна атмосфера в коледжі;

спілкування з одногрупниками;

Ваш варіант відповіді



94%

6%

3. Чи ознайомлені Ви зі змістом освітньо-

професійної програми на якій 

навчаєтеся?

так;

ні;

частково.



92%

8%

4. Чи ознайомлені Ви з компетентностями, 

які маєте досягнути у результаті навчання 

за Вашою освітньо-професійною 

програмою?

так;

ні;

частково.



94%

6%

5. Чи задоволені Ви методами навчання та 

викладання за Вашою освітньо-

професійною програмою?

так;

ні;

частково.



85%

9%
6%

6. Чи вважаєте Ви, що освітній процес в коледжі 

сприяє розкриттю та  реалізації     Ваших 

індивідуальних здібностей?

так;

ні;

частково;

важко відповісти.



3%

12%

6%

3%

3%

9%

3%

9%

6%

18%

12%

97%

88%

97%

91%

82%

76%

85%

Графік перездач академічної заборгованості 

Матеріально-технічне забезпечення

Можливості користування електронними  ресурсами

Робота адміністрації коледжу 

Доступність викладання навчальних дисциплін

Розклад навчальних занять

Бібліотека (абонемент, читальний зал)

7. Оцініть, будь ласка, за 5-ти бальною шкалою, наскільки 

задовольняє Вас організація освітнього процесу у ВСП 

«ФКЕПІТ ЗУНУ» у таких аспектах студентського життя (де 1 

– зовсім не задовольняє, 5 – повністю задовольняє)

1 2 3 4 5



96%

4%

8. Чи задовольняє Вас якість інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки у коледжі? 

так;

ні;

частково.



85%

9%
6%

9. Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, 

необхідні для Вашої професійної діяльності?

так;

ні;

частково;

важко відповісти.



100%

10. Чи реалізується за Вашою освітньо-професійною

програмою вільний вибір дисциплін?

так;

ні;

частково.



100%

11. Чи маєте Ви можливість впливати на формування 

переліку вибіркових дисциплін?

так;

ні;

частково.



89%

9%
48%

78%

6%

12. Якими критеріями Ви керуєтесь, обираючи

вибіркові дисципліни з каталогу ? (оберіть не більше 2-

х варіантів відповідей)?

актуальність навчальної дисципліни;

простота дисципліни та можливість легко 

одержати високу оцінку;

авторитет і компетентність викладача;

усвідомлення того, що саме ця навчальна 

дисципліна у майбутньому посилить 

фахову компетентність;

Ваш варіант відповіді 



88%

12%

13. Наскільки Ви задоволені рівнем застосування викладачами коледжу  

новітніх підходів до під час викладання навчальних дисциплін (інноваційні 

лекції, використання мультимедійного обладнання, застосування 

інтерактивних методів навчання тощо)?

повністю задоволені;

зовсім незадоволені;

частково задоволені



100%

14. Чи маєте Ви доступ до всіх лекційних та практичних 

матеріалів в системі Moodle під час дистанційної форми 

навчання?

так; ні; частково



88%

12%

15. На Вашу думку, наскільки ефективними є 

заходи, на які запрошуються фахівці-практики?

повністю ефективні;

частково ефективні;

зовсім неефективні



94%

6%

16. Наскільки зрозумілими для Вас є критерії

оцінювання навчальних досягнень у коледжі?

повністю зрозумілі;

зовсім незрозумілі;

частково зрозумілі



91%

9%

17. Чи викладачі коледжу об’єктивно оцінюють Ваші

навчальні досягнення ?

так; ні; частково



100%

18. Чи задоволені Ви культурними, спортивними 

заходами, що проводяться у коледжі?

так; ні; частково.



94%

6%

19.Чи доступне та відкрите до спілкування 

керівництво коледжу ?

так;

переважно так;

ні;

переважно ні



100%

20. Чи розглядає адміністрація коледжу Ваші звернення?

так, звернення приймаються і 

розглядаються;

так, звернення приймаються, однак лише 

деякі з них розглядаються;

ні, у коледжі не практикується розгляд 

звернень;

мені нічого не відомо про можливість 

звернення до керівництва коледжу;



100%

21. Чи знаєте Ви, що у коледжі діє політика академічної

доброчесності серед учасників освітнього процесу ?

так; ні



88%

12%

22. Чи інформують Вас викладачі про процедури 

дотримання академічної доброчесності?

так; ні; частково.



82%

6%

12%

23. Чи дотримуєтеся Ви вимог щодо академічної

доброчесності?

так;

ні;

частково



80%

6%

14%

24. Чи відомо Вам про наслідки порушень академічної

доброчесності, передбачені для здобувачів фахової

передвищої освіти?

так;

ні;

частково



100%

25. Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби у 

коледжі?

так; ні



88%

12%

26. Як Ви оцінюєте соціально-психологічний клімат в 

освітньому просторі коледжу?

позитивний;

негативний;

нейтральний



100%

27. Чи доводилося Вам у коледжі бути свідком

неетичної поведінки (дискримінація, булінг, сексуальні

домагання тощо) 

адміністрації коледжу (керівництва, 

спіробітників)

викладачів

одногрупників (чи інших студентів)

не зіштовхувалися  з подібними 

ситуаціями



80%

20%

28. Оцініть, будь ласка, роботу класного керівника Вашої академічної групи 

щодо участі в освітньому процесі у коледжі:

класний керівник повною 

мірою включається в освітній 

процес;

класний керівник лише 

частково інформує про деякі 

моменти освітнього процесу;

вперше чую про діяльність 

класного керівника 

академічної групи



86%

14%

29. Як Ви оцінюєте виконання старостою Вашої групи

своїх обов’язків ?

позитивно;

нейтрально;

негативно


